

淮河干流水位全线回落

我省下拨3600万元安置灾民

昨夜到今天，信阳驻马店南阳三地仍有强降水

汛情通报

新华社电 记者13日从国家防汛抗旱总指挥部获悉，13日3时，淮河干流洪峰平稳通过安徽蚌埠吴家渡水文站，洪峰水位21.06米，超过警戒水位0.76米。目前淮河干流水位全线回落，但仍处于高水位状态，超警幅度为2.94米至0.71米。

国家防总办公室副主任程殿龙介绍，针对退水阶段堤防易出险的特点，国家防汛抗旱总指挥部13日向淮河防总及沿淮三省防指发出通知，要求各地加强领导，认真落责任，强化巡堤查险和险情抢护，切实做好退水期间的淮河堤防防守工作，确保堤防安全。

救灾行动

本报讯 昨日，省财政厅、省民政厅联合向信阳、驻马店、南阳3个省辖市，紧急下拨中央财政拨付的救灾资金3600万元，用于转移灾区群众的生活安排。目前，灾区群众已得到初步安置。

晚报记者 陈静 实习生 谭菲 通讯员 高贵

天气预报

本报讯 昨夜到今天，我省南部沿淮三地将再发生一次较强的降水天气过程。据省气象台昨日17时发布，昨天夜里，全省阴有阵雨或雷阵雨，其中信阳地区和南阳、驻马店、周口三地区东南部部分地区有暴雨。今天，信阳地区和驻马店、南阳地区东南部阴有小到中阵雨或雷阵雨，其他地区阴到多云。明天到后天，全省晴间多云。

淮河防汛形势依然严峻。前天下午，省气象局启动了《汛期重大气象服务应急预案》，当日该局领导带领应急气象服务工作队和移动气象站奔赴防汛抗洪关键区信阳。昨天上午9时，省气象局下达了高空气象加密观测指令，要求全省郑州、南阳和卢氏3个高空站进行加密观测。

晚报记者 马燕 实习生 李冠恒



7月12日凌晨，安徽阜南县境内淮河大堤出现滑坡，武警官兵紧急护堤。
新华社发

昨日全国灾情一览

湖南▶
湖北▶

**强降雨造成85万人受灾
枝柳铁路怀化段中断2次
京山县城遭洪水围困
“飑线”灾害袭击仙桃伤48人**

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出：痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员，经十余年研究发现，导致人体麻木，阻止神经信号传导的物质“痹栓”，是神经细胞代谢物，神经毒素吸附黏合而成，就像电线中间的绝缘物，使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积（经万余例临床证明：“痹栓”产生120微克一手脚麻木：150微克肢体拘挛、抽筋；“痹栓”产生270微克肢体瘫痪）。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂，针对肢体麻木，经数十年攻关，研制出的“泾渭牌”大风丸，内含数十味名贵稀有的中草药，在百年传统祖方基础上，经数道独特工序提炼出的有效成份，具有强效的清洗痹栓功效，它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油，让它们无法黏合，从而分解“痹栓”，分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解，体内的“痹栓”被快速消除，神经通路很快恢复正常，手脚麻木症状消失，瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界，“泾渭牌”大风丸，这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

我服用一个疗程，现在手脚都不麻木了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知，痹栓能潜伏十几年，只有把体内沉积痹栓清洗掉，才不会有瘫痪的风险。另外，如果您现在还有其他的痹栓，需要随时清洗。所以我建议您继续服用，让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚麻木就能治愈，也不会有瘫痪危险。

经销地址：郑州亚细亚商场一楼药品部（二区）/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房（金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路） 焦作市康晖大药房（十八中对面）（市内按疗程免费送药）（可免费邮寄）

引发一瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效：

痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取，能疏通比头发还细10倍的毛细血管，让手脚神经末梢有足够血氧供应，肢体活动轻松。

洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶，能迅速分解痹栓中各种神经毒素，代谢物，消除麻木症状。

应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经，神经传导信号恢复功能，让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话：44元/盒

0371-61524333

主治：各种肢体麻木（如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起）。筋骨酸重，肢体拘挛、抽筋，半身不遂。1疗程麻木消除，2~3疗程愈后不复发

“颈椎病、腰间盘突出” 遇良药一夜显奇效

“腰椎间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生”根源在纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根脊髓。患者常常感到腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼，走不远路以及颈肩疼痛、头晕手麻等。

由于椎间盘是无血管组织、现有药物很难发挥作用，导致该类疾病久治不愈，病人痛苦不堪。

危急时刻，一种特效新药由京川两地专家联合研制成功，由于不少患者当天就能见效，灵妙如仙，而取名为“仙草活骨膏”。

不同于其他任何贴剂，仙草活骨膏独家采用现代生物技术提取，摒弃了传统膏药高温熬制有效成分遭到严重破坏治表不治里的缺点，

内含特异生物活性酶，能够进入病变组织与蛋白多糖、胶原蛋白发生连锁生化反应，使突出物失水萎缩，溶解消失，从而解除对神经的压力。术后不愈顽固患者配合雪莲口服液，内外夹攻，一般7天左右见效，2~4个疗程康复。

仙草活骨膏不含“红丹”无铅毒危害不脏不累不过敏。用口服药物及其他膏药无效者、对膏药过敏者以及手术失败者最宜使用。

一个疗程15天，需6~10盒

河医对面茂源堂买6+1、10+3特大优惠活动至7月18日止

咨询热线：0371-60510031 65193608

患者在线咨询 www.zzccx.com

扁平疣 猴子黑痣

“五妙水仙膏”是国家批准的专治各种皮肤赘生物的国药准字号纯中药，该药的问世填补了国内医疗领域在这方面的空白，解决了其它方法所带来留疤的难题。

“五妙水仙膏”专治：扁平疣、汗管瘤、瘊子、刺瘊、黑痣、病毒疣、鸡眼、血管瘤、老年斑、肉赘及各种皮肤病赘生物。

“五妙水仙膏”使用方便、简单。只需30分钟内抹药3~5次即结束治疗！其独特的有效成份迅速识别病变为竖纹组织，从里到外杀灭病毒，祛除病体，不伤害健康皮肤、不留疤痕、抗复发。凭其确切的疗效，获国家科技进步奖及国际尤里卡金奖等各项大奖。

【免费送货 货到付款】67588899
咨询热线：0371-

郑州紫荆山百货大楼医药部/亚细亚一楼医药部四区/商业大厦医药部/世界医药部/汽车北站丹尼斯一楼医药部/中原商贸城医药部/关虎屯丹尼斯3楼医药部/易初莲花医药部/世纪联华保和林/同福堂药店（五院对面）/泰安大药房/洛河路/怀仁堂药店/黄河路服装市场东侧)/仲景堂大药房(黄河路东明路)/竹福堂连锁/大方大药房(京广路/黄浦路)/泰隆大药房/聚仁堂大药房(河医对面)/巩义好来二楼药店/登封新特药房/中岳大街218号)/新密香港大厦一楼医药柜/新益康大药房/金好来二楼保健柜/新郑新都药店/北关汽车站对面)/中牟新大药房/荥阳河阴路建业量贩药品柜